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JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: 2011. június 22-én a Jánossomorjai Független Közéleti Társaság- Társaskör 

Egyesület elnökségi ülésén. 

Helyszín: Balassi Bálint Művelődési Ház (Óvári u. 1.) 

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet) 

 

Jakabné Gruidl Terézia elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az 

elnökség határozatképes. Ezt követően az elnökség a meghívóban szereplő napirendi pontokat 

egyhangúlag elfogadta.  

 

Napirendi pontok: 

1; Felkészülés az őszi rendkívüli vezetőségválasztó közgyűlésre 

Előadó: Jakabné Gruidl Terézia 

 

2; Egyebek 

- Pályázati beszámoló (Előadó: Jakabné) 

- Felkészülés az egyesület fennállásának 10 éves jubileumára (Előadó: Lőrincz) 

- Tagfelvétel, tagrevízió 

 

 

1. napirend 

 Felkészülés az őszi rendkívüli vezetőségválasztó közgyűlésre 
Jakabné: 2007. október 8-án volt az egyesület legutóbbi vezetőségválasztó közgyűlése. Mivel 

az elnökség mandátuma négy évre szól, így ez év októberében ismét esedékessé válik a 

vezetőségválasztó közgyűlés összehívása. Az idei rendes évi közgyűlésen az egyesület 

tagsága már megválasztotta  a jelölőbizottság tagjait, akik már dolgoznak, és gyűjtik a 

jelöléseket. Javaslom, hogy 2011. október 3-án este 7 órakor tartsuk meg a vezetőségválasztó 

közgyűlést. 

Lőrincz: Ezt megelőzően az elnök készítsen beszámolót az elnökség négy éves munkájáról, 

amit a közgyűlés elé kell terjeszteni. 

 

04./2011. (VI.22.) számú elnökségi határozat 

A Jánossomorjai Független közéleti Társaság – Társaskör Egyesület vezetősége dönt 

arról, hogy megbízza az egyesület elnökét, hogy készítsen beszámolót a vezetőségválasztó 

közgyűlésre a vezetőség elmúlt négy éves munkájáról. A vezetőségválasztó közgyűlés 

időpontja: 2011. október 3. 19 óra. Helye: Balassi Bálint Művelődési Ház. 

Szavazati arány: egyhangú (6 igen) 

Felelős: Jakabné Gruidl Terézia elnök 

Határidő: 2011. szeptember 30. 

 

 

2. napirend 

Egyebek 

Pályázati tájékoztató 

Jakabné: A helyi önkormányzat Kulturális Oktatási és Sport Bizottságához benyújtott 

mindkét pályázatunk nyert: a Tökünnep megrendezésére 30 ezer, míg a Felnőtt Kézműves 

Műhely anyagszükségleteire 25 ezer forintot. A Győr-Moson-Sopron megyei önkormányzat 

forráshiány miatt idén nem írt ki pályázatot civil szervezetek részére. Ugyanakkor mivel a 
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múlt évben közhasznúak lettük már 3 pályázatot nyújthattunk be a Nemzeti Civil 

Alapprogramhoz. 1. Működésre 600 ezer forintra pályáztunk és ebből végül 102 ezret 

nyertünk 4 hónapra (június-szeptember). Ezért aztán csak a legszükségesebb kiadásokat 

tudjuk ebből az összegből finanszírozni. (Ezeket a 2. számú melléklet tartalmazza) 2. A 

magyar-magyar külkapcsolati alapra benyújtott pályázatunk nem nyert. 3. A kiadvány 

megjelentetése benyújtott pályázatról pedig még nem döntött a Tanács. 

Jó hír viszont, hogy várhatóan ez év augusztusában a Szigetköz – Mosoni-sík LEADER 

munkaszervezet is kiírja aktuális pályázatait, ennek keretében elsősorban jövő évi 

rendezvények megrendezésére és dologi kiadásokra lehet majd pályázni. A pályázat 

előkészítése már elkezdődött. 

Lőrincz: Nem szorosan, de mégis ide kapcsolódik az a friss hír mely szerint még ez év őszén 

elfogadja a Parlament az új egyesületi törvényt. A közelmúltban erről tartott tájékoztatót dr. 

Latorcai Csaba, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium nemzetiségi ügyekért, 

társadalmi és civil kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára. A Soproni fórumon az 

államtitkár elmondta, hogy a törvényben jogi személyiséggel nem rendelkező új 

szervezettípus, a civil társaság fog megjelenni. Marad az egyesület és alapítvány, ugyanakkor 

a nonprofit gazdasági társaságokat, köztestületeket, közalapítványokat kiveszik a civil jog 

hatálya alól. Egyfokozatú közhasznúsági minősítés lesz, melyet a bíróságok a civil törvényben 

meghatározott kritériumok alapján állapítanak meg. A bíróságok civil szervezeteket 

tartalmazó nyilvántartása közhiteles nyilvántartás lesz, mely alapján egy-egy szervezet adatai 

egyszerűen lekérdezhetők lesznek az adatbázisból. A törvény szabályozza a bírósági eljárást 

is, melynek célja az egyszerűsítés és a gyorsítás. A civil szervezeteket érintő gazdasági 

jogszabályokat egy jogszabályba kívánják integrálni. A Nemzeti Civil Alap megszűnik, 2012-

től új szervezet jön létre Nemzeti Együttműködés Alapja (NEA) elnevezéssel. Kérdésre a 

helyettes államtitkár elmondta, hogy a NEA-ban kevesebb kollégium lesz, a kollégiumok 

tagjainak többségét a területért felelős miniszter delegálja, de a kisebbséget elektori választás 

útján a civil szervezetek delegálják. Várhatóan a NEA-hoz pályázhatnak támogatásért határon 

túli magyar civil szervezetek is. 

 

Tagfelvétel 

Jakabné:  Fábián Piroska, valamint Gáspár Imre és Gáspár Imréné jánossomorjai lakosok 

írásban kérik felvételüket az egyesületbe. ( 3. sz. melléklet) 

Hegedüs Iván: Mindannyian ismerjük a kérelmezőket, véleményem szerint hasznos tagjai 

lehetnek egyesületünknek, felvételüket támogatom. 

 

05./2011. (VI.22.) számú elnökségi határozat 

A Jánossomorjai Független közéleti Társaság – Társaskör Egyesület vezetősége az 

egyesület tagjai közé felveszi Fábián Piroska valamint Gáspár Imre és Gáspár Imréné 

jánossomorjai lakosokat. 

Szavazati arány: egyhangú (6 igen) 

Felelős: Jakabné Gruidl Terézia elnök 

Határidő: 2011. június 22. 

 

 

Egyesületi jubileum 

Lőrincz: Egyesületünk 2012-13-ban ünnepli fennállásának 10. évfordulóját. Azért a kettős 

időpont, mert az alakuló ülés 2002 decemberében volt, viszont a hivatalos bírósági 

bejegyzésre csak 2003 szeptemberében került sor. Úgy gondolom, e jeles évfordulót 
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méltóképpen kell megünnepelni, ezért egy ünnepségsorozat megtartását javaslom, amely 

2012-ben a hagyományos egyesületi disznóvágással venné kezdetét és 2013-ban a városnapi 

ünnepségek környékén az elszármazottak találkozójával érne véget. Gondolom, hogy ezt a 

javaslatot az új elnökség is támogatni fogja majd. A programrészek összeállítását ez év végén 

el kell kezdeni. Én vállalom az egyesület 10 éves történetének megírását. 

Hegedüs Iván: A sorozat keretében emléklappal jutalmazzuk meg az alapító tagokat, akik 

életre hívták az egyesületet. 

Gönczné Drobnitsch Kornélia: Lehet, hogy nem szerencsés az elszármazottak találkozójával 

összevonni a záróünnepséget, inkább az egy másik napon legyen. 

Lőrincz: Jogos a felvetés, de erről majd már a következő elnökség fog dönteni. 

 

Jakabné: Az önkormányzat hatályos disz és tiszteletbeli polgári cím adásáról szóló rendelete 

lehetőséget biztosít arra, hogy a helyben működő civil szervezetek jelölhessenek e címekre. 

Kérdezem, hogy egyesületünk jelöljön e valakit? 

 

Lacknerné: Javaslom, hogy egyesületünk tiszteletbeli polgári címre Száraz Erzsébetet a 

nagyfödémesi CSEMADOK elnökét, a nagyfödémesi kulturális központ vezetőjét terjessze 

fel a helyi önkormányzathoz. Hosszú évek óta kiváló az együttműködés egyesületünk a város, 

valamint az Erzsike által vezetett szervezetek között. Az ez idő alatt közösen szervezett 

programok nagyban hozzájárultak a két település lakóinak közeledéséhez, Jánossomorja jó 

hírnevének öregbítéséhez. 

 

06./2011. (VI.22.) számú elnökségi határozat 

A Jánossomorjai Független közéleti Társaság – Társaskör Egyesület vezetősége az 

egyesület dönt arról, hogy tiszteletbeli polgári cím odaítélését javasolja a helyi 

önkormányzatnak Száraz Erzsébet nagyfödémesi CSEMADOK elnöké és kulturális 

központ vezető részére.  

Szavazati arány: egyhangú (6 igen) 

Felelős: Jakabné Gruidl Terézia elnök 

Határidő: 2011. június 30. 

 

 

 

 

Több napirendi pont nem lévén Jakabné Gruidl Terézia elnök az ülést bezárta. 

 

 

 

 

Kmf. 

 

 

Jegyzőkönyvvezető        elnök 

 


